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
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Wine List



ALL WINE BY THE GLASS IS ALSO AVAILABLE IN A 125ML MEASURE ON REQUEST



SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.

bin      The Chairmans Selection - Champagne      	 	 Bottle                 

1.	 Cuvée Dom Pérignon, Moët et Chandon	 		  £165.00
Aromas of  acacia honey and fresh almonds, dried apricots and toasted brioche finishing long and elegant.
FRANCE |12.5%

2.	 Cristal Champagne, Louis Roederer	 		  £220.00
Cristal bursts from the glass with fresh hazelnut and apple scents. Elegant, deep, and silky-textured, this medium to 
full-bodied beauty is immensely concentrated, pure, packed with apple flavours, and astoundingly long in the finish.
FRANCE |12%



ALL WINE BY THE GLASS IS ALSO AVAILABLE IN A 125ML MEASURE ON REQUEST

bin	 The Chairmans Selection - White	 	 Bottle

3.	 Pouilly Fumé Triptyque, Alain Cailbourdin	 		  £44.00
An incredible clean, fresh and impressively well balanced Pouilly Fume. Light, 
elegant soft fruit nose with fine citrus and herbaceous notes.
FRANCE |12.5%

4.	 Chablis 1er Cru Les Vaillons, Domaine Bernard Defaix	 		  £42.00
The rich, forward and relatively generous flavours possess a seductive mouth 
feel and excellent complexity on the dry for the vintage finish. 
FRANCE |13%

5.	 Gewurztraminer Cuvée des Seigneurs de Ribeaupierre, Trimbach	 		  £46.00
Delicious fruit on the nose here. Clean and fresh and youthful. Ripe without being a bit too sweet
FRANCE |14%

6.	 Puligny Montrachet 1er Cru La Garenne, Domaine Gilles Bouton	 		  £64.00
Intense aromas of  apple, pear and zesty citrus fruit combine with creaminess and a notion of  minerality. 
FRANCE |13%

7.	 Soave Vintage Edition, Bertani	 		  £35.00
Intense aroma of  elderflower, cherry blossom and gooseberry, with hints of  sage and mints on the nose. 
ITALY |12.5%



SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.

bin	 The Chairmans Selection - Red	 	 Bottle

9.	 Amarone Classico DOC, Bertani	 		  £89.00
Deep garnet red colour. The depth is immense complex on the palate: dried fruit, oolong 
tea, liquorice, spice, red-berry fruits, and a vanilla note on the finish.
ITALY |15%

10.	 Château Orisse du Casse, Richard Dubois	 		  £42.00
Aromas of  blackberry accompanied by rich fruit flavours.
FRANCE |13%

11.	 Gevrey-Chambertin, Domaine Lucien Boillot	 		  £54.00
Complex aromas of  black cherries and raspberry jam precede a well balanced palate of  plum flavours and modest tannins.
FRANCE |13.5%

12.	 Barolo DOCG, Ascheri	 		  £50.00
Intense garnet red colour with a rich and composite bouquet of  sweet spices, dried flowers, leather and undergrowth. 
It’s an harmonious wine,well structured with elegant tannins and great balance and complexity.
ITALY |14%

13.	 Ladies who shoot their Lunch Shiraz, Fowles Wine	 		  £39.00
Dry with herbaceous characters alongside gooseberry, lychee and lemon, which are encouraged by a crisp structure.
AUSTRALIA |14.5%

14.	 Chateau Mille Roses, Haut Medoc	 		  £44.00
Raspberries and marzipan on the nose with dense layers of  very fine tannins on a medium body with

lovely freshness.  Serious, but with a very light touch.
FRANCE |14%

15.	 Châteauneuf  du Pape Tradition, Domaine de la Janasse	 		  £55.00
Deep red-ruby. Fruit-driven aromas of  cassis, redcurrant, smoke, spice and animal fur. Soft, lush and ripe, 
with enticing fruit and good balance. Easy going, generous and balanced for early drinking appeal. 
FRANCE |15.5%



ALL WINE BY THE GLASS IS ALSO AVAILABLE IN A 125ML MEASURE ON REQUEST

bin	 Champagne	 125ml	 Bottle

17.	 Brut Mosaïque, Champagne Jacquart	 	 £9.00	 £39.95
The bouquet is fresh with pear hints mingled with intense notes of  bread crust. Fresh and 
powerful on the palate with a long-lasting finish of  spice bread and fruit flavours.
FRANCE |12.5%

18.	 Brut Mosaïque Rosé, Champagne Jacquart	 		  £48.00
A deliciously elegant, rounded, fruity style with hints of  cherry and wild strawberry. Its fine 
streams of  bubbles enhance the delicate pale pink colour. It is fresh and vibrant in style.
FRANCE |12.5%

19.	 Taittinger, Brut Réserve	 		  £52.50
Crisp, citrus aromas with subtle toasty notes leading to an elegant, balanced 
palate with a lively, mousse texture and a crisp, flavourful finish.
FRANCE |12%

20.	 Moët et Chandon, Brut Imperial	 		  £54.00
A well balanced assemblage of  three vine varieties. This clean Champagne is elegant, harmonious, fresh and supple.
FRANCE |12%

21.	 Special Cuvée, Bollinger	 		  £62.50
Rich, toasty and full bodied, with wonderful concentration and depth of  flavour.
FRANCE |12%

22.	 Yellow Label Brut, Veuve Clicquot Ponsardin	 		  £65.00
Intense, floral and fruity aromas with a musky tinge and lingering apple and pear notes.
FRANCE |12%

23.	 Cuvée Rosé Brut, Laurent Perrier	 		  £85.00
Elegant with soft, consistent bubbles, ripe red fruits such as raspberries and strawberries and a creamy textured, soft finish. 
FRANCE |12%



SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.

bin	 Sparkling Wine	 125ml	 Bottle

28.	 Cava Cuveé Especial Brut, Pere Ventura	 		  £24.00
The aromas of  crunchy green apple and white peach come to the fore on the 
nose, alongside hints of  lemon balm and toasted brioche. 
SPAIN |11.6%

30.	 Valdese Prosecco Brut, Terre di Sant’Alberto	 	 £6.00	 £26.00
A classic Prosecco with a fine mousse and a fresh green pear character. Soft and pillowy on the palate with a lingering finish.
ITALY |11%



ALL WINE BY THE GLASS IS ALSO AVAILABLE IN A 125ML MEASURE ON REQUEST

bin	 White Wine	 175ml	 Bottle

31.	 Cortese Amonte, Volpi	 	 5.25	 £19.50
Light and crisp with delicate citrus fruit aromas and nuances of  freshly mown grass and almonds.
ITALY |12%

32.	 Puiattino, Pinot Grigio IGT, Giovanni Puiatti	 	 £6.95	 £24.95
Fresh and steely with a touch of  honeyed richness, making it a wonderful aperitif.
ITALY |12.5%

33.	 Sauvignon Blanc, De Gras	 	 £4.95	 £17.95
Dry with herbaceous characters alongside gooseberry, lychee and lemon, which are encouraged by a crisp structure.
CHILE |12%

34.	 Piesporter Michelsberg	 		  £18.95
Easy drinking medium white with a floral bouquet and intense flavour.
GERMANY |8.5%

35.	 Petit Chenin, Ken Forrester Wines	 	 £6.00	 £20.95
A youthful fresh wine with quince and pear drop flavours. Real freshness on 
the palate with crunchy green apple and grapefruit flavours.
SOUTH AFRICA |13%

36.	 QL Vinho Verde, Quinta da Lixa	 		  £21.95
Fruity, floral notes, fresh and well balanced.
PORTUGAL |10.5%

37.	 Chardonnay Reserva, Viña Leyda	 	 £5.95	 £22.95
Fruit concentrated in the palate, with sweet and leesy texture, balanced with a juicy finish.
CHILE |14%

38.	 Sauvignon Blanc, Yealands Estate	 	 £6.95	 £25.95
Flavours of  passionfruit and blackcurrant leaf  with underlying notes of  wet stone 
and thyme. Good weight and texture, with a focused mineral acidity.
NEW ZEALAND |13%



SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.

bin	 White Wine cont.	 175ml	 Bottle

39.	 Picpoul de Pinet, Domaine de Belle Mare	 		  £24.50
Brilliant, pale yellow tint with green hues; very fresh nose, delicate and floral, white flowers.
FRANCE |12.5%

40.	 Verdejo, Ramon Bilbao	 	 £6.75	 £25.50
Straw yellow colour with emerald hues, bright and clean. In the nose this 100% Verdejo is quite 
intense and aromatic with a tropical character and citrus notes like lime and peach.
SPAIN |13%

41.	 Unwooded Chardonnay, Madfish	 		  £25.95
The wine is bright with a pale straw appearance and green tints. The nose displays a wonderful aromatic 
drive bursting with fruity esters. It is further complimented by the combination of  the riper white peach and 
melon aromas with the finer citrus characters. The palate is generous and cleansing with rich melon and 
citrus fruit flavours leading to a fine mid palate and a finish which is clean and long with a crisp acidity.
AUSTRALIA |13%

42.	 The Money Spider Roussanne, d’Arenberg	 		  £28.50
A luscious mix of  green mango and papaya. These full flavours gently give way to honey 
blossom nuances and savoury pistachio notes which linger to a very long finish.
AUSTRALIA |12.7%

43.	 Macon Fuissé, Domaine Paquet	 		  £29.95
White Burgundy with a ripe green cheesy quality, baked apple flavours and a hint of  spice.
FRANCE |13%

44.	 Pinot Gewurztraminer Riesling, Yealands	 		  £30.95
Concentrated aromas of  poached pears and melon, with underlying notes of  quince and ginger - delicious!
NEW ZEALAND |14%

45.	 Alma de Blanco Godello, Pazo das Tapias	 		  £25.95
Like its more renowned cousin, Albariño, this 100% Godello is crisp and fresh with light peach notes and a floral finish. 
SPAIN |13%



ALL WINE BY THE GLASS IS ALSO AVAILABLE IN A 125ML MEASURE ON REQUEST

bin		  	 Bottle

46.	 Riesling, Trimbach	 		  £31.95
Elegant and classic with grapefruit and white peach on the nose and a crisp lemony acid backbone leading in to a long finish.
FRANCE |13%

47.	 Chablis, Domaine Bernard Defaix	 		  £33.95
Fruit notes of  apple and melon with underlying minerality. Dry, steely and rich, with a complex finish.
FRANCE |12.5%

48.	 Gavi Briccotondo, Fontanafredda	 		  £29.95
Lemons and minerals on the nose followed by a fresh palate with medium body and no oak.
ITALY |12.5%

49.	 Sancerre, Domaine Franck Millet	 		  £35.95
The wine has an intensely aromatic nose of  leaves, herbs and minerals. It 
has fresh acidity and is dry and fruity with a flinty quality.
FRANCE |12.5%

50.	 Columbia Valley Riesling, Chateau Ste Michelle	 		  £28.95
The wine offers crisp apple flavours with subtle mineral notes; an “everyday Riesling” that 
is an absolute pleasure to drink on its own or with a wide variety of  foods.
USA |12%



SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.

bin	 Rosé Wine	 175ml	 Bottle

51.	 Rioja Rosado, Sierra Cantabria	 	 £6.50	 £26.95
Salmon, clean and bright. Nose of  red berries, aniseed light notes and nuances of  fresh fruit, strawberry, 
blackberry, raspberry, pomegranate. On palate it is fresh, fragrant, well balanced, wrapped by the fruit and 
acidity with memories of  pomegranate, watermelon, etc. Intense, persistent, leaving a lively length.
SPAIN |13.5%

52.	 Más Amor Rosado, Massard	 	 £5.75	 £21.95
Light, elegant complex and dry with vibrant freshness in the glass and a powerful fruity, 
herby nose. In the mouth there is subtle minerality with a refreshing finish.
SPAIN |12.5%

53.	 Château Gassier Organic, Côtes de Provence	 		  £32.95
Deliciously fruity, soft and very easy to drink, finishing crisp and refreshing.
FRANCE |13%

54.	 Petit Rosé, Ken Forrester	 	 £5.50	 £20.95
Aromas of  freshly picked strawberries, rose petal and cherry flavours. It follows through 
on the palate with delicious ripe raspberries with a delicate finish.
SOUTH AFRICA |14%



ALL WINE BY THE GLASS IS ALSO AVAILABLE IN A 125ML MEASURE ON REQUEST

bin	 Red Wine	 175ml	 Bottle

55.	 Shiraz Cabernet, Mullygrubber, Warburn Estate	 		  £18.95
Generous red and black fruit aromas precede a soft and supple palate packed 
with blackberry and cherry flavours with hints of  spice.
AUSTRALIA |12.5%

56.	 Barbera Amonte, Volpi	 	 £5.25	 £19.50
Deliciously fruity with notes of  blueberries, cherries and raspberries. Robust with a persitent finish.
ITALY |12%

57.	 Ou Kalant Cab Sauv, MAN Familiy	 	 £5.75	 £21.50
A bold and juicy red wine with red-berry fruit aromas and a touch of  oak spice. Classic 
cabernet cassis and red-currant fruit flavours with silky tannins and long finish.
SOUTH AFRICA |14%

58.	 Melodias Winemakers Selection Malbec, Trapiche	 	 £5.95	 £24.95
A juicy, medium bodied wine with notes of  ripe plums, black cherries and a touch of  sweet spice.
ARGENTINA |13.5%

59.	 Carménère Reserva, De Gras	 		  £21.95
A full bouquet of  spice, oak and black fruit precedes a firm but juicy palate of  plum 
and currant characters alongside well integrated toasty oak.
CHILE |13.5%

60.	 Merlot Reserva, Viña Leyda	 	 £5.95	 £22.95
Sweet aromas of  plums, cherries, and spices followed by dark chocolate and tobacco 
notes. Well structured with ripe tanninsand a pleasant finish.
CHILE |14%

61.	 Are You Game? Pinot Noir, Fowles Wine	 		  £26.95
Dry with herbaceous characters alongside gooseberry, lychee and lemon, which are encouraged by a crisp structure.
AUSTRALIA |13%

62.	 Château Nicot Rouge, Bordeaux	 		  £22.95
Supple on the palate with good structure and substance, lifted by gorgeous red fruit and spicy notes.
FRANCE |13%

63.	 Syrah, Cave de Saint Desirat IGP Ardeche	 		  £20.95
Black pepper and Parma violets on a medium-weight body with vibrant acidity and light tannins.
FRANCE |12.5%



SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.

bin	 Red Wine cont.	 175ml	 Bottle

64.	 Shiraz, Madfish	 	 £7.00	 £26.50
A rich, dark, cherry red wine with great colour density. The wine displays aromas of  black pepper spice, 
ripe plum compote, five spice powder and toasty oak.  This full-bodied wine is driven by concentrated 
fruit flavours of  chocolate and black cherries, subtle savoury textures and fine, soft tannins.
AUSTRALIA |14.5%

65.	 Merlot, Bogle Winery	 		  £28.95
Subtle and silky, yet bright and intense, Black raspberry and dark cherry greet the 
nose, while the brighter fruit of  ripe summer plum dazzles the palate.
UNITED STATES OF AMERICA |13.5%

66.	 Estate Malbec, El Esteco	 		  £29.95
This is a characteristic Malbec varietal, a full body wine, with a complex structure. 
Notes of  red berries eucalyptus spice and black pepper.
ARGENTINA |14%

67.	 Douro Red, Quinta do Crasto	 		  £26.95
Rich and spicy with ripe tannins and a long, smooth, velvety finish.
PORTUGAL |14%

68.	 Rioja Crianza, Ramon Bilbao	 	 £5.95	 £24.95
Medium intensify of  aromas with fresh dark fruit, such as blackberries and blackcurrants. Hints of  blackberry 
yoghurt. Ruby red with some signs of  youthfulness in the form of  violet hues. Medium depth of  colour.
SPAIN |14%

69.	 Château Bertinat Lartigue, Richard Dubois	 		  £32.95
St.Emilion produces some of  the most enjoyable wines in the whole Bordeaux region. 
Deliciously soft and elegant merlot with plum fruits and firm structure.
FRANCE |12.5%

70.	 Fleurie Poncié, Domaine du Vissoux	 		  £33.95
Good concentration of  fresh strawberries and yellow plums finishing dry and persistent.
FRANCE |12.5%

71.	 Valpolicella DOC, Bertani	 		  £32.95
Dry and well rounded with flavours of  red berries and an appealing hint of  almond on the finish.
ITALY |12.5%

SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.



ALL WINE BY THE GLASS IS ALSO AVAILABLE IN A 125ML MEASURE ON REQUEST

bin	 		  Bottle

72.	 Rioja Reserva, Ramon Bilbao	 		  £34.95
Lovely garnet colour with medium-high depth of  colour. Clear and bright. 
When the glass is twirled you can see its legs. A complex nose.
SPAIN |13.5%

73.	 Chianti Classico Riserva Ris. di Famiglia, Cecchi	 		  £38.50
Persistent aroma of  dark fruit, spices and a slight smoky finish. On the palate 
it is concentrated and elegant with supple tannins.
ITALY |13.5%

74.	 Cabernet Sauvignon, Thelema	 		  £38.95
This wine has a complex nose of  mint, blackcurrant and chocolate and the palate is juicy and ripe. 
There is a good layer of  toasty oak in the background to complement the black cherry and cassis 
fruit flavours and grippy mid-palate tannin. Very long, clean and elegant on the finish.
SOUTH AFRICA | 2001 |14.5%

75.	 Château Lamothe Bergeron, Cru Bourgeois, Haut-Médoc	 		  £39.95
Pure cassis and blackcurrant on the nose, backed by a hint of  a cedar on the palate. The 
tannins are sound and ripe and the wine has a long, concentrated finish.
FRANCE |13.5%

76.	 Bourgogne Pinot Noir, Domaine Régis Rossignol Changarnier	 		  £36.95
Pretty strawberry and crisp red cherry fruit on the nose. Dry, with plenty 
of  ripe fruit on the finish and mouth watering acidity.
FRANCE |12.5%

77.	 Massale Pinot Noir, Kooyong	 		  £39.95
The palate is attractively brambly with a core of  red fruits, fresh acidity, fine, graphite-
like tannins and a savoury edge which balances the fruit.
USA |13%



SHOULD A PARTICULAR VINTAGE BE EXHAUSTED WE SHALL OFFER THE NEXT BEST AVAILABLE WITH EVERY CONFIDENCE.

bin	 Port	 50ml	 Bottle

78.	 Late Bottled Vintage Port, Quinta do Crasto	 	 £4.95	 £36.95
This late bottled vintage shows brooding black cherry fruit with a huge cedary core. 
A simple, ripe and mouthfilling wine, rounded off  by a sweet finish.
PORTUGAL | 19.5%

79.	 Vintage Port, Quinta do Crasto	 	 £6.95	 £65.00
Shows intense berry fruit aromas and a full-bodied structure, with plenty of  grip, 
mouthfilling blackcurrant flavours, fine balance and terrific length.
PORTUGAL | 20%

bin	 Dessert Wine	 50ml	 ½ Bottle

80.	 Clos Dady, Sauternes	 	 £5.25	 £31.95
Luscious and generous with sweet apricot, honey, roasted nut and marmalade 
flavours perfectly balanced by a zesty, lime rind acidity.
FRANCE | 14%

	 	 50ml	 ½ Bottle

81.	 The Noble Wrinkled Riesling, d’Arenberg	 	 £4.25	 £24.95
Lively and floral with yellow citrus flowers, green mango and barley sugar.
AUSTRALIA | 10%


